
Eliminiraj	svoju	posljednju	vezanost(i)

Dafa	 i	 Dafa	 učenici	 su	 doživjeli	 najzlobnije,	 najpakosnije,	 destruktivno	 iskušenje	 –	 nešto

nikad	 prije	 viđeno	 u	 povijesti.	 Dafa	 i	 njegovi	 učenici,	 koji	 su	 se	 stvarno	 ponašali	 kao

najveličanstveniji	 kultivatori	 ispravnog	 načina	 kultiviranja,	 su	 prošli	 iskušenje.	 U	 ljudskom

svijetu	svi	pojedinci,	organizacije	i	grupe	čine	stvari	u	ljudskom	društvu	da	bi	nešto	postigli	u

ovom	 svijetu.	 Dafa	 učenici	 se,	 međutim,	 oslobađaju	 svih	 običnih	 ljudskih	 vezanosti	 –

uključujući	 vezanost	 sa	 njihovim	 ljudskim	 životima	 –	 kako	 bi	 dosegnuli	 razine	 viših	 bića.

Zbog	 toga	 smo	 mi	 mogli	 proći	 najzlobniji,	 najpakosniji	 i	 najnedoličniji	 progon	 u	 ljudskoj

povijesti.	To	je	ono	što	ti	zli	bijednici	nisu	mogli	predvidjeti.

Budući	 ste	 vi	 kvalificirani,	 pravi	 kultivatori	 koji	 su	 zadovoljili	 standard,	 vi	 ne	 možete	 biti

ugroženi	 zbog	 gubitka	 novca	 ili	 materijalnih	 interesa;	 i	 to	 su	 stvari	 kojih	 se	 kultivatori,

svakako,	trebaju	osloboditi.	Štoviše,	ovi	kultivatori	mogu	čak	otpustiti	život	i	smrt:	kako	bi	se

oni	mogli	bojati	opasnosti	od	smrti?	 Iako	nekolicina	zlih	 ljudi	 još	uvijek	čini	zlo,	 ta	najgora

bića	koja	su	na	visokim	razinama	kozmičkog	tijela,	već	su	potpuno	eliminirana	u	procesu	Fa-

ispravljanja	kozmosa.	Zlobnici	koji	su	većinom	na	najpovršnijoj	razini,	onoj	 ljudskoj,	uskoro

će	 morati	 platiti	 za	 sve	 svoje	 grijehe	 tako	 što	 će	 biti	 potpuno	 eliminirani	 tijekom	 Fa-

ispravljanja	ljudskog	svijeta.

Ovih	dana	u	unutrašnjosti	Kine,	neki	tajni	agenti	koji	tvrde	da	su	Dafa	učenici	pojavili	su	se	u

radnim	logorima	i	ostalim	mjestima	gdje	su	učenici	zatočeni,	sa	svrhom	činjenja	štete.	Oni

obmanjuju	učenike	tvrdeći	da	su	oni	 [tajni	agenti]	već	postigli	 Ispunjenje,	 i	koristeći	druge

načine.	 Oni	 govore	 učenicima	 da	 su	 učenici	 već	 došli	 do	 Ispunjenja	 i	 da	 više	 ne	 trebaju

prakticirati,	 da	 bi	 se	 učenici	 trebali	 prilagoditi	 običnim	 ljudima	 što	 je	 više	moguće,	 da	 bi

učenici	 trebali	 predati	 svoje	 knjige	 i	 tako	 dalje.	 Ovim	 glupostima,	 oni	 su	 zavarali	 neke

učenike	koji,	usred	zla,	ne	žele	ostati	u	ljudskom	svijetu	i	žele	postići	Ispunjenje	što	je	prije

moguće.	U	Fa,	ja	sam	vam	rekao	da	se	prilagodite	običnim	ljudima	što	je	više	moguće	dok	se

kultivirate.	 Nikada	 vam	 nisam	 rekao	 da	 se	 trebate	 prilagoditi	 običnim	 ljudima	 [po	 svojoj

prirodi].	Ako	se	ne	razlikujete	od	obične	osobe,	 jeste	 li	 još	uvijek	kultivator?	Dafa	učenici—

budući	 Buddhe,	 Taoi	 i	 Bogovi	 -	 kako	možete	dozvoliti	 tim	 zlim,	 smiješnim	 lakrdijašima	da

iskoriste	bilo	koju	prazninu?

U	stvari	vrijeme	je	da	otpustite	svoje	posljednje	vezanosti.	Kao	kultivatori,	vi	već	znate	da	bi

trebali	i	svojim	djelovanjem	jeste,	otpustiti	sve	zemaljske	vezanosti	(uključujući	i	vezanost	za

ljudsko	 tijelo)	 i	 da	morate	 to	 učiniti	 kroz	 proces	 otpuštanja	 života	 i	 smrti.	 Onda,	 je	 li	 biti

vezan	za	postizanje	Ispunjenja	vezanost?	Nije	li	to	također	vezanost	nastala	iz	ljudske	težnje?

Bi	 li	 Buddha	 bio	 vezan	 za	 postizanje	 Ispunjenja?	 Ustvari,	 oni	 kultivatori	 koji	 se	 stvarno

1



približavaju	 Ispunjenju	 nemaju	 takvu	 vezanost.	 Predavajući	 Fa,	 govorio	 sam	o	 načelu	 kako

učenik	 koji	 dobro	 obavlja	 svoje	 školske	 obaveze	 će	 prirodno	 biti	 primljen	 na	 fakultet,	 dok

učenik	koji	je	vezan	za	fakultet,	ali	ne	obavlja	dobro	svoje	školske	obaveze,	neće	biti	primljen.

Nije	krivo	da	kultivator	želi	postići	Ispunjenje,	ali	vaš	um	bi	trebao	biti	usmjeren	na	Fa.	Dok

se	 neprekidno	 kultivirate,	 vi	 ćete	 nesvjesno	 ispunjavati	 standarde	 za	 Ispunjenje.	 Oni	 Dafa

učenici	 koji	 ne	 mogu	 podnijeti	 patnju	 će	 osobito	 vjerojatno	 imati	 takve	 misli	 o	 skorom

napuštanju	 ljudskog	 svijeta	 i	 postizanja	 Ispunjenja.	 To	 omogućava	 zlu	 da	 iskoristi	 njihove

nedostatke.	 Vi	 ste	 već	 prošli	 kroz	 najteže	 razdoblje.	 Tako	 da	 što	 se	 tiče	 vaše	 posljednje

vezanosti,	stvarno	ju	morate	otpustiti.	Ja	znam	za	sve	patnje	mojih	učenika.	Istina	je	da	vas	ja

cijenim	 više	 nego	 što	 vi	 sami	 sebe	 cijenite!	 Svo	 zlo	 u	 kozmosu	 biva	 eliminirano

nezapamćenom	brzinom.

Tijekom	prošle	godine,	vlastita	karma	učenika,	neadekvatno	razumijevanje	Fa,	nesposobnost

da	se	otpusti	vezanost	usred	nevolja,	nesposobnost	da	se	rješavaju	stvari	pomoću	ispravnih

misli	usred	mučnih	iskušenja	i	tako	dalje,	glavni	su	razlozi	iza	eskalacije	zlog	progona	i	prave

temeljne	 izlike	 koju	 je	 zlo	 iskoristilo	 da	 našteti	 Fa.	 Ipak,	 koliko	 god	 kultivator	 uloži	 u

kultiviranje,	 toliko	 će	 dobiti	 kada	 stigne	 do	 Ispunjenja.	 Sjećate	 li	 se	 još	 uvijek	 kako	me	 je

jednom	dok	 sam	 predavao	 Fa,	 učenik	 upitao,	 bi	 li	 se	 kultivator	mogao	 kultivirati	 do	 višeg

Statusa	 Postignuća1	 od	 onoga	 gdje	 je	 nastao	 njegov	 izvorni	 život?	 Ako	 kultivator	 može

otpustiti	misao	o	 životu	 i	 smrti	u	bilo	 kojim	okolnostima,	njega	će	 se	 zlo	 zasigurno	bojati.

Kada	 bi	 svaki	 učenik	mogao	 to	 učiniti,	 zlo	 bi	 samo	 po	 sebi	 nestalo.	 Svi	 ste	 vi	 već	 svjesni

principa	 uzajamnog–stvaranja	 i	 uzajamnog-sprječavanja.	 Ako	 niste	 uplašeni,	 faktor	 koji	 bi

vas	činio	preplašenima	će	prestati	postojati.	Ovo	se	ne	može	nametnuti	sebi	samom,	već	je

postignuto	stvarnim	i	mirnim	otpuštanjem	toga.	Kada	god	vidim	da	patite,	Učitelj	se	osjeća

još	više	uznemirenim	nego	vi;	kada	god	napravite	pogrešan	korak,	zaboli	me	u	srcu.	Sve	što

je	 zlo	 napravilo	 zapravo	 je	 ciljalo	 vaše	 vezanosti	 i	 strahove	 koje	 još	 niste	 otpustili.	 Vi	 ste

buduća	 Prosvijetljena	 Bića	 koja	 postaju	 Buddhe,	 Taoi	 i	 Bogovi	 i	 vi	 niste	 zabrinuti	 zbog

gubitaka	 i	dobitaka	ovoga	svijeta.	Znači,	 vi	biste	 trebali	moći	otpustiti	 sve.	Da	upravo	sada

niste	vezani	za	postizanje	Ispunjenja,	zlo	ne	bi	moglo	iskoristiti	ovu	zadnju	prazninu.

Kada	vas	ti	bijednici	koji	se	 izdaju	za	Dafa	praktikante	pokušavaju	obmanuti,	oni	obično	za

sebe	 kažu	 da	 su	 učenici,	 da	 su	 stigli	 do	 Ispunjenja	 i	 ostale	 besmislice.	 Izvanredno	 je	 da

možete	 otpustiti	 život	 i	 smrt,	 ali	 vi	 ne	 biste	 trebali	 razviti	 vezanost	 za	 postizanjem

Ispunjenja.	To	bi	bio	propust!	To	je	također	upravo	praznina	koju	zlo	iskorištava.	Budući	da

kažu	da	su	već	došli	do	Ispunjenja,	pitajte	ih	da	polete	u	nebo	da	svima	pokažu,	ili	ih	pitajte

da	recitiraju	odlomak	iz	Zhuan	Faluna	kao	test.	Onaj	tko	 je	došao	do	Ispunjenja	 je	Buddha,

Tao	ili	Bog	bezgraničnog	sjaja	i	on	će	imati	veličanstven	lik	Boga,	posjedujući	sve	Buddha	Fa

božanske	moći	—	on	više	neće	imati	ljudski	izgled.	Kako	bi	mogli	ti	bezvrijedni	lakrdijaši	koji

dolaze	 u	 radne	 logore	 i	 ponašaju	 se	 misteriozno	 zavaravati	 Dafa	 učenike?	 Iako	 su	 oni

pronašli	nekoliko	desetaka	prevaranata	–	 ljudskog	ološa	–	kako	bi	 izveli	ovaj	sramotan	čin,

već	samim	time	ako	vaše	srce	ostane	nedirnuto	vi	ćete	se	moći	nositi	sa	svim	situacijama.
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Trenutačno,	zlo	u	kozmičkom	tijelu	već	je	potpuno	eliminirano	i	Fa	je	završio	s	ispravljanjem

Tri	 Sfere.	 Samo	 najpovršnija	 razina	 ovojnice	 materije	 još	 biva	 probijana.	 Ovo	 se	 događa

ubrzano	i	približava	se	bijednicima	u	ljudskom	svijetu	i	tim	opakim	ubojicama	koji	su	na	smrt

pretukli	ili	ozlijedili	Dafa	učenike	(buduće	Buddhe,	Taoe	i	Bogove).

Eliminirajte	svoju	posljednju	vezanost(i).	Sve	što	ste	postigli	kroz	kultiviranje	formiralo	je	vaš

beskrajno	čudesni	 i	 sveti,	budući	Status	Postignuća1.	Svaku	stvar	radite	 ispravno	 i	nemojte

okaljati	 ono	 što	 ste	 već	 postigli.	 Dopustite	 da	 onaj	 dio	 koji	 je	 potpuno	 kultiviran	 sjaji	 još

čišćim	sjajem.

Li	Hongzhi	

12.08.2000.

1	Ovaj	termin	se	ponekad	također	prevodi	i	kao	"Plodonosni	Status".

prevod	na	hrvatski,	21.11.2011
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